



Звёздный час Полины

Вчера юную нижевартовскую певицу Полину Зайцеву увидела вся страна. На телеканале «Россия 1» прошёл эфир открытого Всероссийского конкурса юных талантов «Синяя птица», в котором выступила наша землячка.

Конкурс «Синяя птица» уникален тем, что собрал представителей всех главных видов современного исполнительского искусства - сольного пения, игры на музыкальных инструментах, хореографии, циркового искусства. В состав жюри входят только обладатели звания «народный артист России»: скрипка и дирижёр Светлана Безродная, ректор хореографического училища имени Вагановой, премьер Большого театра Николай Цискаридзе, исполнитель русских романсов, певец Олег Погудин.

Для выступления Полина Зайцева выбрала композицию

«Something new», довольно сложную в вокальном отношении. Судьи отметили её сильный голос и не по годам зрелое исполнение. Однако не обошлось без замечаний. Олег Погудин посчитал, что девочке стоит обратить внимание на отечественный репертуар и более мелодичные композиции, которые, по его мнению, способны полнее раскрыть её возможности.

По условиям конкурса после каждого эфира жюри отбирает участников, которые проходят в финал. Имя Полины Зайцевой среди них, к сожалению, не прозвучало.



Тем не менее, возможность продолжить участие в конкурсе у девочки есть. Ещё одного финалиста определяют телезрители. На сайте rta.tv в течение этой недели будет идти зрительское голосование. Поддержим нашу талантливую землячку!

Юлия Насонова. Фото из архива семьи Зайцевых.



В Центральной городской библиотеке им. М.К. Анисимковой 20 ноября в 16 часов состоится литературный вечер «От подвига к подвигу» (12+) и презентация книг Валерия Михайловского.

От подвига к подвигу

На творческом вечере нижевартовского писателя, члена Союза писателей России Валерия Михайловского расскажут о творческом пути писателя, о книгах, изданных в разные годы жизни. Гости вечера познакомятся с новыми книгами автора, среди которых: литературно-художественный альманах «От подвига к подвигу», посвященный 70-летию Великой Победы и 50-летию освоения Самотлорского месторождения нефти и газа, книга «Через всю Сибирь», рассказывающая о путешествии автора от берегов Байкала до Нижневартовска, книга «Экология духовного прикрепления».

Для справки: Валерий Леонидович Михайловский родился 13 июня 1953 года в городе Хмельники Винницкой области. Окончил Винницкий медицинский ин-

ститут им. Н.И. Пирогова. В Нижневартовск приехал в 1980 году. Начало серьезных занятий литературным творчеством пришлось на 1994 год. Автор юмористических и сатирических книг («Всяк забавляется, как может»), прозаических книг («Зимник», «Души неприкаянные», «Северные ветры»), научно-популярных книг («Великий северный путь»). За двухтомник рассказов и повестей «Души неприкаянные» и «Северные ветры» удостоен премии губернатора ХМАО - Югры в номинации «Проза». Член Союза писателей России, лауреат Всероссийской литературной премии им. Д.Н. Мамина-Сибиряка в номинации «Публицистика, краеведение», награжден медалью Ассоциации писателей Урала «За служение литературе».

Арина Арсеньева.

Дни культур

20 ноября в 18 часов

В Центре национальных культур состоится День удмуртской культуры (0+). Гостей праздника ждёт выставка национального костюма, удмуртской вышивки, выступление вокальных и хореографических коллективов Центра национальных культур и национальных общественных организаций Нижневартовска. Вход на мероприятие свободный.

22 ноября в 15 часов

В Центре национальных культур состоится праздник красоты обычаев и традиций болгарского народа «Праздник роз» (0+). Гости праздника примут участие в мастер-классе по изготовлению болгарской розы, а также в викторине. В программе - выступления творческих коллективов Центра национальных культур и национальных общественных организаций Нижневартовска. Вход на мероприятие свободный.

Дополнительную информацию можно узнать на сайте ЦНК: www.cnk-nv.rp и по телефонам: 45-30-50, 41-44-70.

Соб. инф.

Шалом - значит «мир вам»

Еврейская национальная общественная организация «Мир вам» вновь приступила к работе в Нижневартовске.



Как пояснил её нынешний руководитель Давид Турчинский, она прошла перерегистрацию и с апреля этого года вновь вернулась к активной жизни: было проведено несколько встреч членов еврейской общины, а также организованы религиозные мероприятия в дни праздников Пурим, Пейсах, Суккот и Рош Ха-Шана.

«После смерти предыдущего руководителя общины - Фаины Абрамовны Лютой, деятельность нашей националь-

ной организации была фактически парализована: не было руководителя, не было помещения, не было почти никакой активности. Сейчас же мы потихоньку восстанавливаем былую целостность общины и обживаемся в предоставленной администрацией города помещении. Этот процесс даётся нелегко - не хватает религиозной литературы, офисной техники, мебели и множества иных вещей. Мы фактически воссоздаём всё с нуля, а возрождение - это все-

гда непросто», - пояснил Давид Фёдорович.

Впрочем, в течение ближайшего года национальная община планирует провести множество мероприятий. В декабре, в частности, в Центре национальных культур должно состояться выступление скрипача, исполняющего шедевры национальной музыки. Ну, а летом следующего года члены организации примут деятельное участие в празднике Дружбы народов, проводящемся в рамках фестиваля «Самотлорские ночи».

Алексей Лбов.

Культура

Глазами детей

Впервые в Нижневартовске в Центральной городской библиотеке по адресу: ул. Дружбы народов, 22 пройдёт выставка «Этнография», посвящённая поликультурности города.

Выставка организована Детской школой искусств №1 при содействии отдела по вопросам общественной безопасности и управления культуры администрации Нижневартовска.

В экспозиции будет представлено всё этнокультурное многообразие и самобытность народов, населяющих Нижневартовск. Вартовчане смогут увидеть национальные обычаи и традиции в неожиданном ракурсе.

Вернисаж включает более 35 творческих работ учеников детских школ искусств Нижневартовска в возрасте от 10 до 17 лет, выполненных в разной технике (гуашь, акварель, графитный карандаш, гелевая ручка, пастель).

В работах юных художников отражается взгляд молодого поколения на тот пласт культуры и национального самосознания, который существует рядом с ними. Свои работы юные нижевартовцы посвящают предстоящему 45-летию родного Нижневартовска.

Торжественное открытие выставки состоится 27 ноября в 15.00 в выставочном зале Центральной городской библиотеки.

Выставка будет работать до 27 декабря со вторника по субботу с 10.00 до 19.00. Вход - бесплатный.

Сергей Ермолов.



Обыкновенное чудо

Репертуарный план на ноябрь-декабрь 2015 года. 22 ноября в 18.00

Л. Герш «Эти свободные бабочки». Мелодрама в двух действиях. 16+

28 ноября в 18.00

В. Распутин «Живи и помни». Психологическая драма в одном действии. 16+

29 ноября в 18.00

М. Лад «Очень простая история». Комическая притча в двух действиях. 16+

6 декабря в 18.00

Ж. Гальсеран «Собеседование». Психологический детектив в двух действиях. 16+

13 декабря в 18.00

Р. Куни «Очень женатый таксист». Комедия в двух действиях. 16+

Ждём вас по адресу: ул. Ленина 7, Дворец искусств, 3 этаж, малый зал. Режим работы кассы: с 10.00 до 19.00, обед с 14.00 до 15.00. Театр оставляет за собой право на замену спектакля.

Соб. инф.